

好消息！清林路塌陷点治理工程完工

市民“脚踏实地”出行更安全

本报讯（龙岗融媒记者 刘芳菲 通讯员 蒲建）经过连续3个多月的紧张施工，近日，位于龙岗中心城片区的清林路塌陷点治理工程完工。恢复平整的道路焕然一新，行人车辆井然有序，意味着该路段地陷隐患得以有效消除，市民终于可以“脚踏实地”安全通行。

清林路塌陷点治理工程位于龙岗中专门前的清林路地段，西起龙岗中专大门，东至龙岗党校公交站台，全长约110米、面积约2100平方米。2020年5月以来，龙岗中专片区连续发生岩溶塌陷险情，主要出现在龙岗中专、龙岗区委党校前的清林路段、公交站和绿化带，存在较大安全隐患，给过往行人、车辆带来极大不便。

险情发生后，龙岗区立即启动地质灾害应急处置机制，在区委委办的统筹下，区建筑工务署提早介入，同步并联开展施工报建、占道申请、交通疏导、围挡设置等准备工作。区发改、教育、应急、住建、城管、交通、规划、交警、轨道办等相关职能部门及龙城街道办、市地铁集团积极支持，在工程立项、招标、手续办理、交通疏导、绿化迁移等方面特事特办，简化程序，共同打响该片区安全防护和地陷治理“攻坚战”。

清林路塌陷点治理工程地处龙岗中心城，往来车辆、行人众多，龙岗区建筑工务署会同参建单位，科学编制施工计划，加班加点施



完成治理恢复通行的清林路塌陷点。龙岗融媒记者 刘芳菲 摄

工；同时，采用开辟辅道疏导过往车辆的办法，让清林路施工期间一直保持双向4车道的通行条件，减小交通压力。此外，现场采取全封闭施工管理，高标准、高品质设置钢结构施工围挡、水马等防护装置，并每天启用雾炮洒水作业，进行扬尘防治。

目前，除清林路塌陷点外，龙岗党校公

站、龙岗中专网球场、天健现代城晶晶幼儿园等3个塌陷点也已完成施工治理，剩余的龙岗电大办公楼附近塌陷点即将进场施工。接下来，参建单位将快马加鞭、乘势而上，在全面做好已完工治理点收尾移交的同时，加快完成剩余治理点工作，为夯实城区安全底线、提升城区环境品质持续贡献力量。

大运枢纽融资地块 未征转用地提前两月签约

本报讯（龙岗融媒记者 尹萌 通讯员 李望）近日，轨道交通四期大运枢纽融资地块土地整备项目范围内未征转土地全部签约，转地面积4895.25㎡。自今年3月3日区下达任务，历时月余即完成签约，提前2月完成市政征收。

据悉，市政方面要求在2021年5月31日前，完成未征转用地的征转及入库。园山街道按照要求，精心谋划、主动作为，对大运枢纽融资地块收回工作制定了任务分解表，明确了时间节点。

深圳“寸土寸金”，集体经济的发展离不开土地资源的支持。面对因城市建设需要而集体用地日益减少的困境，村集体迫切希望能够保留未征转土地。为打开股份公司的利益“纠结”，街道双管齐下，一方面加大政策宣讲力度，勾勒未来发展“蓝图”，打消权利人的疑虑；另一方面有针对性地

派出精干力量，由征拆“老兵”出战，发挥其自身优势，凭借多年经验，打出“感情牌”，用28年的交情推心置腹，打动人心。相关部门还“组团”到荷坳新村，召开大运融资地块涉及荷坳旧村项目范围征拆工作宣讲会，大力宣传重点项目建设对荷坳乃至龙岗发展的重要性。

为加快推进项目进度，在街道领导的带动下，工作人员压实工作责任、齐心协力推动，切实把措施做实、把工作做细、把短板补齐。以身作则，充分带动第三方技术单位，到现场勘察实际情况、到权属登记单位查询项目已征转未入库协议等相关资料。

经过了一个多月不懈努力，4月8日下午，轨道交通四期大运枢纽融资地块土地整备项目范围内未征转土地全部签约，转地面积4895.25㎡，提前2月完成市政征收。

东海社区举行庆祝建党100周年系列活动 开展党建联建签约仪式 暨“四史”知识竞赛



东海社区党建联建签约仪式现场。

为庆祝中国共产党成立100周年，同时加强社区与驻区企业单位的党建交流合作，4月9日下午，“庆祝建党100周年系列活动之党建联建签约仪式暨‘四史’知识竞赛”在盐田区庚子首义中山纪念学校一楼阶梯教室举办。东海社区党委、中铁建大桥工程局集团第二工程有限公司党委、盐田区庚子首义中山纪念学校党支部、恒通程物流有限公司党支部主要领导及各单位党员、群众代表参与活动。

东海社区党委书记黄远超就如何做好党建联建新平台、进一步推进社区共建共治共享进行表态后，4个党建联建单位进行签约。庚子首义中山纪念学校党支部书记、校长刘泽斌就党建联建新平台作了致辞。

签约仪式结束后，东海社区党建联建四个成员单位以及东海社区志愿者服务队共五支代表队，进行了“四史”知识竞赛，以赛促学，进一步激励党员群众在新时代的新担当新作为。

东海社区及辖区单位将以此次签约共建为契机，秉承“联建联创、优势互补、资源共享”路线，以联建为平台高效率实现资源融合共享，扎实推进各项党建工作，深入推进共建融合发展，打造党建工作“东海模式”。

（文/图 豆颖丰 崔海燕）

丹竹头社区工作站疫情防控先锋队 获广东省五一劳动奖状

本报讯（龙岗融媒记者 杜和平）近日，广东省第七届女职工委员会第一次全体会议召开。会上，省总工会为15个先进女职工集体以及15名先进女职工颁发了2021年广东省五一劳动奖状、奖章。其中，龙岗区南湾街道丹竹头社区工作站疫情防控先锋队被授予广东省五一劳动奖状。

丹竹头社区是典型的城中村社区，人口高度密集，辖区有出租屋、农民楼2217栋共39305套房子。疫情发生后，丹竹头社区工作站防控先锋队就一直战斗在最前线，她们与时间赛跑，以“大数据+网格化+铁脚板”，全力以赴做好人员摸排、卡口值守、消毒防疫、体温监测、防疫宣传等工作。在抗

疫初期，人力、物力严重缺乏，她们千方百计收集铁马、护栏、帐篷等围合物资，以最快速度，在一天内把社区108个出入口缩减至16个。随后，她们主动加入“三班倒”卡口值守，不漏一人一车，筑起了一条坚固的社区防线。

自疫情以来，疫情防控先锋队以“巾帼不让须眉”的勇敢坚定，用春风化雨的温柔力量，直面风险、挺身而出，织密了一张守护6万多名“家人”的防护网，撑起了社区疫情防控的“半边天”。

丹竹头社区党委书记古红华表示，接下来，她们将以这次表彰作为新起点，把获得的荣誉作为新动力，更好地为辖区居民的生活和健康保驾护航。